

Отчет о деятельности ОМО руководителей ОО и заместителей руководителей ОО за 2018-2019 учебный год

Целью деятельности методического объединения руководителей ОО и заместителей руководителей ОО за 2018-2019 учебный год являлась координация работы и повышение эффективности взаимодействия руководителей ОО и их общественное участие в управлении процессами развития региональной системы качества образования.

ОМО руководителей ОО и их заместителей работало по нескольким направлениям. За отчетный период общественная профессиональная организация работала над проблемой методического сопровождения ФГОС. В этой части рассматривались вопросы, связанные с процессами выполнения и представления индивидуальных проектов учащимися в условиях внедрения ФГОС СОО. Представляла опыт работы Русанова Тамара Семеновна, заместитель директора МБОУ «СШ № 33» города Смоленска.

В части примерных основных общеобразовательных программ были проведены консультации по проблеме «Особенности разработки и внедрения в образовательный процесс школы метапредметных программ». Проведен вебинар на тему «Метапредметные результаты как показатели освоения программы основного общего образования», на котором опыт работы представила Дударева Виктория Аркадьевна, заместитель директора МБОУ «СШ № 25» г. Смоленска. Об особенностях оценивания метапредметных результатов докладывала Цыганкова Полина Владимировна, заведующий отделом ФГОС.

ОМО руководителей областных организаций приняло участие в профессиональном обсуждении проекта методологии и критериев оценки качества общего образования, были внесены предложения и поправки в данный проект.

Актуальной проблемой для обсуждения был вопрос, связанный с особенностями организации и проведением внутренней оценки качества образования в школе. Был проведен вебинар «Особенности организации внутренней оценки качества образования (ВСОКО)» с представлением законодательной базы по данному вопросу и анализом опыта работы руководителей ОО Смоленской области. Шилова Наталья Николаевна – директор школы, презентовала опыт работы МБОУ Озёрнинской СШ Духовщинского района Смоленской области по проблеме «Возможности развития ВСОКО как целостной системы диагностических и оценочных процедур».

В части профессионального совершенствования деятельности педагогических работников члены ОМО руководителей ОО Смоленской области приняли участие в XXIV международной конференции «Интеграция ресурсов участников образовательных отношений в управлении развитием качества образования в регионе».

Проведен вебинар по проблеме повышения цифровой грамотности педагогов как ресурса учительского роста.

В общественном обсуждении перечисленных проблем очно и в дистанционном режиме приняло участие примерно 89% руководителей образовательных организаций Смоленской области. Актуальность проблем управления современными образовательными организациями в период реформ и внедрения национального проекта «Образования» крайне возрастает. В этой связи на последующий период времени необходимо рассматривать вопросы выполнения требований национального проекта «Образования» в отдельно взятой образовательной организации, что и требует дальнейшего обсуждения и представления опыта управления процессами изменений.

Руководитель ОМО

Куришкина Л.А.

